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OBAVIJEST

Općine članice Foruma pozvane su da uplate članarinu za 2005 god. na tekući račun Foruma: Forum delle 
città dell’Adriatico e dello Ionio, Banca Popolare di Novara, Corso Garibaldi, 140–60100 Ancona – broj 
računa 1745 ABI 5188 CAB 2600, kôd CIN S.
Br. Stavke poreza na dodanu vrijednost (Partita IVA) i poreznog kodeksa (codice Fiscale) Foruma 
je : 91036220746.
Općine članice Foruma, koje to još nisu učinile, mole se da pošalju službeni dokument o članstvu. Sve to, 
potrebno je kako bi se plenarna sjednica na programu 13., 14 i 15 rujna u Baru (Crna Gora) mogla ispravno 
organizirati i odvijati.
Plenarna sjednica 2005. na temu ” Integrirano upravljanje obalnim pojasom” održati će se u Baru 13., 14. 
i 15. rujna. Promjena datuma vezana je uz plovidbeni red trajekata koji u ljetnom periodu omogućuju bolju 
povezanost s mjestom sastanka. Odluka je donešena 17.svibnja u Baru prilikom sastanka s predsjednicom 
Foruma, gđom. Ankom  Vojvodić.
Sjednica će početi 13 rujna u 10,30 u zgradi općine, a nakon prvog dijela zasjedanja bit će podijeljena u 
tri grupe kako bi svi sudionici aktivno sudjelovali. Kraj sjednice predviđen je za 14. rujna u 14 sati, ali ako 
bude potrebno sjednica će se nastaviti i u poslijepodnevnim satima.
15.rujna bit će organiziran izlet posvećen upoznavanju povijesti, kulture i društva Crne Gore.
Grad Bar će noći 13.i 14. rujna ugostiti dvije osobe iz svake delegacije gradova sudionika. Delegacije 
mogu biti i brojnije, ali će troškove prenoćišta morati same snositi.
Za sve informacije posjetite stranice Foruma: www.adriatic-ionian.org

Split: AAP2020
U petak 17 i subotu 18 lipnja u Splitu će se odžati 
međunarodna konferencija projekta AAP 2020, gdje će se 
dvije godine od njegovog začetka utvrditi stanje i otvoriti 
rasprava o ulozi Europske suradnje na Jadranu i njenoj 
budućnosti, a izmedju ostalih sudjelovati će i predsjednica 
Foruma Jadransko-jonskih gradova, gđa. Anka Vojvodic. 
Informacije: http://www.aap2020.com/

ENVIPLANS-Prvi susret 
U petak 22. travnja održan je u Anconi prvi susret gradova 
koji čine Advisory Group ENVIPLANS projekta (za više 
informacija o projektu pročitajte Forum News br.15). 
Sastanak je vodio Glavni tajnik Foruma Gosp.Bruno 
Bravetti, a susretu su bili nazočni dogradonačelnik Drača 
(Albanija) Gosp.Sokol Kokomani, izaslanik općine grčkog 
grada Igoumenitsa Gosp.Costantin Calfelis, te izaslanici 
općina Koper(Slovenija), Gđa.Bruna Pišot-Saksida i 
Lezhe(Albanija), Gosp.Pjeter Kola.
Gosp.Filippo Lenzerini, izaslanik Koordinacije Agende 21 
Locali, koja je voditelj Enviplans projekta, predstavio je 
plan projekta i njegov cilj, a Gosp.Piero Remitti, ravnatelj 
ureda za Zaštitu okoliša općine Ancona, predstavio je dva 
projekta Foruma, AAP2020 i Ionas.
Izaslanici gradova Bara, Neuma, Patrasa, Splita e 
Shkodera koji nisu bili u mogućnosti prisustvovati susretu, 
a koji također čine Advisory Group potvrdili su svoje 
sudjelovanje u projektu.
Gradovi članovi Advisory Group ponovno će se sastati 
na međunarodnoj konferenciji AAP2020 projekta u Splitu 
16/6/2005.
Informacij: coordinamento.agenda21@provincia.modena.it
Web stranica: www.a21italy.it

Trst-Rijeka – Suradnja muzeja 
Adriano Dugulin ravnatelj Gradskog muzeja povijesti i umjetnosti 
iz Trsta i Dubrović, ravnatelj muzeja grada Rijeke sklopili su 
sporazum o uzajamnoj kulturnoj suradnji kao instrumentu 
međusobnog poznavanja.
Za više informacija posjetite www.edit.hr/panorama 
Članak se nalazi u Panorami od 15/04/2005 na stranici 15

Lezhe – Ancona
U okviru sporazuma za suradnju između gradova Ancone i Lezhe, 
gradonačelnik Ancone Fabio Sturani pokrenuo je inicijativu o 
realizaciji aerofotogrametrije za ovaj albanski grad, a zahvaljujući  
Regiji Marche koja je za to, na raspolaganje stavila 30.000 €. 

Internacionalna Civilna Služba u Bosni i Hercegovini
IPSIA ACLI nudi za dvije djevojke ili dva dečka između 18 i 
27 godina mogućnost dvanaestmjesečnog iskustva u Bosni 
i Hercegovini kako bi se iskušali unutar projekta za suradnju 
,a  na taj bi način mogli razviti humanost, steći posebno 
profesionalno iskustvo i produbiti svijest o posljedicama sukoba i 
nejednakostima u međuljudskim odnosima . 
Zahtjevi zajedno sa svom potrebnom dokumentacijom trebaju 
biti poslani do 1° Lipnja 2005 gospođi Pozzi na adresu: Pozzi 
Clara, Ufficio servizio civile ACLI - Via Marcora 18/20, 00153 
Roma/Italia. Za sve informacije kontaktirati gđu. Luberto Liviju 
na: livia.luberto@acli.it  

Ostaci Narone u Vatikanu
Do 18 svibnja u Vatikanskom muzeju otvorena je izložba vrlo 
važnih iskopina pronađenih na mjestu nekadašnje rimske kolonije 
Narone (današnji Vid, nedaleko od Metkovića). Izložbu je priredio 
Arheološki muzej iz Splita.
Za više informacija posjetite www.edit.hr/panorama 
Članak se nalazi u Panorami br. 5 od 15/03/2005 na stranici 59
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Projekt IONAS
U tijeku su radovi na projektu IONAS; koji uključuje  
i Forum, a posebno aktivnosti vezane za Akciju 
2 EMS- Susreti radi formiranja i širenja znanja o 
Sustavu upravljanja okolišem u lukama Jadranskog 
i Jonskog mora.
Općina Ancona, odgovorna za Akciju 2, organizira prvi 
EMS Technical Workshop rezerviran za slovenske i 
talijanske partnere. Susret će se održati u petak 24 
lipnja u prostorima Lučke kapetanije u Anconi od 9.30 
do 16.30. 
Susret je organiziran za talijanske i slovenske lučke 
vlasti ali je otvoren za sve partnere projekta IONAS 
koji su zainteresirani za prisustvovanje. Predviđeno 
je sudjelovanje i nekih lučkih vlasti sudionica projekta 
ECOPORTS, a kako bi izmijenile ideje i iskustva 
o temama koje su korisne za oba projekta; održivi 
razvoj i upravljanje okolišem.
Informacije: piero.remitti@comune.ancona.it.
Nastavljaju se radovi i Akcije 3, a tehnička karta 
podataka poslana partnerima potrebna je kako 
bi povećali količinu informacija o programima 
INTERREG-a ostvarenih na području projekta IONAS. 
Zbog toga podsijećamo partnere da tehničku kartu 
ispune i pošalju do 20.svibnja kako bi u što skorije 
vrijeme bila poslana u instituciju EU sa preporukom o 
odobrenju financiranja novih programa Interreg-a.
Informacije: roberta.sparvieri@comune.ancona.it

Rim: ANCI Internazionale 
Nacionalno Udruženje talijanskih općina (ANCI) 
pustilo je u probni rad servis putem e-mail-a 
kojem je cilj mjesečno izvještavanje općina o 
mogućnostima inicijativa u sektoru razvoja, suradnje 
i internacionalizacije. U prvom izvještaju nalaze se 
informacije o programu Exchange posvećenom Srbiji 
(vidi: www.exchange.org.yu)
Za informacije: info.internazionali@anci.it

Senigallia: II međunarodni susret na Jadranu
18-19. lipnja na programu je regata klase Optimist, 
II Jadranski susret koju organizira nautički klub iz 
Senigalije.
Za informacije i upise : tel/fax +39/071-7929612 
E-mail cnsenigallia@hotmail.com 
 
Rijeka: izdanja na talijanskom jeziku
Izdavačka kuća EDIT sa sjedištem u Rijeci objavljuje  
na talijanskom jeziku dnevni list “La voce del popolo”, 
časopise “Panorama”, “Arcobaleno”,“La Battana” te 
druga izdanja,a predstavlja polaznu točku za sve 
one koji su zainteresirani za događanja iz Slovenije i 
Sj.Hrvatske i aktivnosti talijanskih zajednica.
Za informacije: E-mail: edit@edit.hr www.edit.hr 

Srbija i Crna Gora
7. travnja dolaskom visokog predstavnika EU za 
vanjsku politiku i sigurnost , Javiera Solane, Srbija i 
Crna Gora potpisali su sporazum kojim se stvaraju 
uvjeti za izmjenu Ustavne povelje Srbije i Crne Gore 
kao važan korak naprijed u nastavku integracije 
Srbije i Crne Gore u EU.

Rimini: Projekt “ Sunčana Obala ”
10 svibnja u vijećnici Županijskog ureda u Riminiju 
predstavljen je projekt “Sunčana Obala” koji ima 
prioritet unutar plana Održivi ravoj obalnog pojasa.
Za informacije E mail: c.berretta@provincia.rimini.it 

Falconara: Gradska obnova, kultura 
sudjelovanja i dugotrajni razvoj
Od 11 do 29 srpnja odžati će se “Summer school” koju 
organiziraju općina Falconara, Fondacija Mason des 
Sciences de l’Homme iz Pariza, UNESCO, CMRS-
Pariz i druge institucije.
U utorak 12.srpnja Gosp.Bruno Bravetti glavni 
tajnik Foruma Jadransko-jonskih gradova na svom 
predavanju objasniti će glavne zadatake Foruma od 
kojih su neki već u tijeku izvođenja na projektima Aap 
2020, Ionas i Enviplans.
Za informacije: Marchingegno S.r.l. tel /fax +39/071-
872484
E-mail: summerschool@marchingegno.it

Rijeka u posjeti parku Conero
Od 26 do 28 svibnja, zamjenica gradonačelnika 
Rijeke gđa.Vesna Lukanović i gđa.Suzi Petričić 
ravnateljica Parka prirode “Učka” voditi će delegaciju 
koja će posjetiti park Conero i započeti bratimljenje 
između ovih dviju zaštićenih područja.
Za informacije: tel. +39/071-9331161

Ancona: mare coniungit
6.svibnja otvorena je unutar Lazareta izložba pod 
nazivom” Mare Coniungit” koja kao dio projekta 
Euromed za cilj ima promidžbu poznavanja kulturne 
baštine grada Ancone i drugih dvanaest gradova 
Mediteranskog područja.
Izložba će biti otvorena do 31 svibnja svakim danom 
osim ponedjeljka od 16 do 20 sati 
Za informacije: tel. +39/071-2076406 – www.eurobalk.net 

Split: “Enterprise in Transition”
Šesta međunarodna konferencija o poduzećima 
u tranziciji održati će se 26. i 27 svibnja u Bolu na 
otoku Braču. Na konferenciji će sudjelovati stručnjaci 
iz Slovenije, Engleske, Hrvatske, Austrije, Češke, 
Bosne i Hercegovine, Francuske, Sjedinjenih 
Američkih Država i Italije, a Prof. Enzo Pesciarelli, 
dekan Ekonomskog fakulteta u Anconi predsjedati će 
dijelom sesije o razvoju.
Konferencija je započela kao proučavanje poduzeća 
u njihovoj tranziciji iz ekonomije komunističkih zemalja 
prema ekonomiji orijeniranoj tržištu. Danas možemo 
reći da je ova tranzicija u nekadašnjim komunističkim 
zemljama prevladana, ali u međuvremenu se 
poduzeća suočavaju s novom tranzicijom prema 
globalnoj ekonomiji.
Informacije: www.efst.hr/eitconf/navigation.htm
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